®
g@WX KAWASAKI Z650/2900

wevor, Cunax. cont

Notice Saute-vent - Sport screen instructions e

P

=

1 PERSON

-
20

EASY

—

ALLEN

OB,

i 8/
‘@ \F \ A _J' /

/

1 \ N A X1 Saute-vent Ermax Ermax Sport screen

X1 Support ABS ABS support

&I

x4 Vis M5 x 25 BHC noire M5 x 25 Black BHC screw

x4 Vis M5 x 15 BHC noire M5 x 15 Black BHC screw

x4 Insert caoutchouc @5 large @5 Wide rubber insert

7 [ - x4 Rondelle plastique @5 @5 Nylon washer



KAWASAKI 2650/2900

2020 >

0303577/8
HY03577/8

Tout accessoire monté ne sera plus considéré comme neuf et ne sera ni repris ni échangé. Les accessoires Ermax sont congus pour des montes d'origine. lls ne seront pas garantis s'ils

sont utilisés dans d'autres conditions. En raison des tolérances de fabrication des véhicules, indépendantes de notre volonté, certains produits Ermax peuvent nécessiter des ajustements

lors de la fixation. Les marques de fabricant de motos citées sont indiquées exclusivement comme référence nécessaire a la destination des accessoires Ermax. Attention aux serrages ex-
cessifs qui pourraient abimer ou casser nos accessoires en plastique et les vis en aluminium. Les bulles abimées par un lavage inadéquat ne sont pas garanties (dissolvant, essence, détergent, pro-
duits abrasifs, corrosifs...). Essuyer immédiatement les liquides de frein ou de batterie qui pourraient déborder sur les accessoires.

Accessories gone up on the motorbike will not be any more consi
ranteed if they are used in others conditions. Due to vehi mad
are indicated exclu as a refer > to Ermax accessories. Car

Y
"ushmg are not gU;iT;iH[QQd (;ib aslve, corrosive ... produu; SOV

will be neither retaken nor exchanged. Ermax accessories are fo en for original equipments. The
nd our control, some Ermax products migh to fit. The mentioned label of motorbik
hich may damage or break our plastic accessories and aluminium screws. Screens damag
sh immediately brake or battery fluid which may flow on accessories

vill not be gua-
manufacturers
Dy an inadequat

D




